

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do dyrektywy Komisji 2009/36/WE z dnia 16 kwietnia 2009 r. zmieniającej dyrektywę Rady 76/768/EWG dotyczącą produktów kosmetycznych w celu dostosowania jej załącznika III do postępu technicznego

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 98 z dnia 17 kwietnia 2009 r.)

Strona 37, załącznik pkt 3 otrzymuje brzmienie:

„3) W części 2 załącznika III skreśla się numery porządkowe 7, 9, 14, 18, 24, 28, 47 i 58.”.

Sprostowanie do dyrektywy Rady 94/45/WE z dnia 22 września 1994 r. w sprawie ustanowienia Europejskiej Rady Zakładowej lub trybu informowania i konsultowania pracowników w przedsiębiorstwach lub w grupach przedsiębiorstw o zasięgu wspólnotowym

(Dziennik Urzędowy Wspólnot Europejskich L 254 z dnia 30 września 1994 r.)

(Polskie wydanie specjalne, rozdział 5, tom 2, s. 232)

Strona 237, art. 8 ust. 1 akapit trzeci:

zamiast: „Obowiązek ten pozostaje w mocy nawet po wygaśnięciu ich mandatu, niezależnie od miejsca, w którym się znajdują.”,

powinno być: „Obowiązek ten pozostaje w mocy, niezależnie od miejsca, w którym znajdują się osoby, o których mowa w akapicie pierwszym i drugim, nawet po wygaśnięciu ich mandatu.”.
